

【お詫びと訂正】

この度はインテリアコーディネーターハンドブック統合版をご購入いただきありがとうございました。  
掲載内容につきまして、一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正誤表 <上巻>の訂正(平成27年1月20日時点)

◇適用ハンドブック: 第3刷(H27.1.20発行)

章	頁	行・図表番号	誤	正
口絵		図表4-68	360nm	380nm
4	104	図表4-68	360nm	380nm